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Ata Eletrônica da 23^ Reunião Ordinária da 4^ Sessão Legislativa da 19^
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária ; Abertura; 06/08/2024 - 09:00
; Encerramento: 06/08/2024 - 09:38

Mesa Diretora: Presidente: Diogo Lemos / PSB ; Vice-Presidente: Tatai / PSB ; Primeiro-
Secretário: Branco do Cruzeiro / PSB ; Segundo-Secretário: Rogério de Natal / UNIAO

Lista de Presença na Sessão: Adé Motos / UNIÃO ; Antônio Amorim / PSB ; Branco do
Cruzeiro / PSB ; Cláudio do Salgado / REPUBLICANOS ; Diogo Lemos / PSB ; Eduardo
Uma / PSD ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; Fia de Cajazeiras / PSB ; Rogério de Natal
/ UNIÃO ; Tatai / PSB ; Valmir Neto / PSB ; Vando da Saúde / UNIÃO ; Zé Amaro / PSB

Justificativas de Ausências na Sessão: Luisinho do Sindicato / Compromissos Oficiais ;
Nathan de Demir / Compromissos Oficiais

Expedientes: Abertura: ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE,
REALIZADA NO DIA 06 DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E VIOTE E QUATRO.
Encerramento: Após o pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a
presente reunião e convocou a próxima para o dia 13 de agosto, no horário regimental e
local de costume, que para constar redigi á presente ata, que se aprovada será assinada
pelos membros da mesa diretora. Bezerros - PE, 13 de agosto de 2024.********

Matérias do Expediente: 1 - Ata da Sessão Ordinária n® 22 de 2024, ATA DA
VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA
CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE, REALIZADA NO DIA 01 DE AGOSTO DO
ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlos Eduardo da Silva Lima -
Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; José Francisco da Silva Neto - Sim ; Amaro José
Bezerra Firmino - Sim ; José Antônio de Amorim - Sim ; Lindineide Bezerra Da Silva - Sim
; Evandro Silvestre da Silva - Sim ; José Rogério Correia - Sim ; Adeildo França da Silva -
Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Diogo Lemos Melo - Não Votou ; 2 - Projeto de Lei
do Executivo n® 6 de 2024, Estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício de
2025 e dá outras providências. Autor: Maria Lucielle Silva Laurentino - Prefeita, Número
de Protocolo: 70, Tipo; Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Resolução n® 10
de 2024, Art.l® - Fica concedido o Título Honorífico de CIDADÃO BEZERRENSE, ao Dr.
Heber Vieira Coutinho Júnior, natural da cidade de São Gonçalo, no estado do Rio de
Janeiro, Formado em Medicina, pela Universidade Iguaçu em 2005, fez Residência Médica

pediatria pelo Hospital Souza Aguiar, no estado do Rio de Janeiro, atualmente é
Diretor Médico da Fundação Altino Ventura (FAV),

em

médico pediatra, CEO e
VicelPresidente do Conselho de Administração da Federação de Hospitais Filantrópicos e
Misericórdias de Pernambuco (FEHOSPE), pediatra da Prefeitura do Recife, lotado na
emergência do Hospital Geral de Areias, e pediatra do CISAM-UPE, lotado no Núcleo
Epidemiológico e no Alojamento Conjunto, Possui Especialização Qualidade Internacional
e Segurança do Paciente pela FIOCRUZ - Fundação Oswaldo Cruz e MBA de Gestão em
Saúde pela FGV. Autor: Diogo Lemos, Número de Protocolo: 71, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 4 - Moção de Pesar n® 34 de 2024, O subscritor da presente. Vereador da
Câmara Municipal dos Bezerros, submete à apreciação de seus pares, cumpridas todas as
formalidades regimentais, MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR pelo falecimento do Sr. JOSE
FRANCISCO DA SILVA (conhecido por Zé do Cadeado), ocorrido no último dia 31 de julho
do corrente ano. Da decisão desta Casa, dê-se ciência à família enlutada, com os pêsames
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dos que fazem esta Casa legislativa. Autor: Diogo Lemos, Número de Protocolo: 72. Tipo;
Leitura, Resultado: Matéria lida ;

Oradores do Expediente: 1 - Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; 2 - Diogo Lemos / PSB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adé Motos / UNIÃO ; Antônio Amorim / PSB ;
Branco do Cruzeiro / PSB ; Cláudio do Salgado / REPUBLICANOS ; Diogo Lemos / PSB ;
Eduardo Lima / PSD ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; Fia de Cajazeirasy PSB ; Rogério
de Natal / UNIÃO ; Tatai / PSB ; Valmir Neto / PSB ; Vando da Saúde / UNIÃO ; Zé Amaro /
PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei do Legislativo n^ 7 de 2024, Fica
denominado CENTRO INTEGRADO DE SAUDE DE BEZERROS - JOSE ALVES IRMÃO, o
centro de saúde localizado no prédio do antigo Fórum na Av. Governador Agamenon
Magalhães, em nosso Município. Autor: Adé Motos, Número de Protocolo; 67, Tipo:
Nominal, Sim: 12, Nâo: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Adé Motos - Sim ; Antônio Amorim - Sim ; Branco do Cruzeiro - Sim ; Cláudio
do Salgado - Sim ,- Diogo Lemos - Não Votou ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas
Novas - Sim ; Fia de Cajazeiras - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Valmir Neto -
Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; 2 - Projeto de Lei do Legislativo n» 7 de
2024, Fica denominado CENTRO INTEGRADO DE SAUDE DE BEZERROS - JOSE ALVES
IRMÃO, o centro de saúde localizado no prédio do antigo Fórum na Av. Governador
Agamenon Magalhães, em nosso Município. Autor: Adé Motos, Número de Protocolo: 67,
Tipo; Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade
Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Antônio Amorim - Sim ; Branco do Cruzeiro - Sim ;
Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de
Boas Novas - Sim ; Fia de Cajazeiras - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Valmir
Neto - Sim ; Vando da Saúde ■ Sim ; Zé Amaro - Sim ; 3 - Projeto de Lei do Legislativo

7 de 2024, Fica denominado CENTRO INTEGRADO DE SAUDE DE BEZERROS - JOSE
ALVES IRMÃO, 0 centro de saúde localizado no prédio do antigo Fórum na Av. Governador
Agamenon Magalhães, em nosso Município. Autor: Adé Motos, Número de Protocolo: 67,
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade
Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Antônio Amorim - Sim ; Branco do Cruzeiro - Sim ;
Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de
Boas Novas - Sim ; Fia de Cajazeiras - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Valmir
Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; 4 - Requerimento n- 76 de 2024,
Reiterando requerimento de minha autoria, requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, cumpridas
todas as formalidades regimentais que seja formulado apelo a Exm^. Sr^. Prefeita deste
Município. MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, que aquela autoridade, juntamente

Secretaria competente viabilize a recuperação das estradas que dão acesso aos
Sítios: Assentamento Canavieira, Pedra Preta, Guaribas de Cima, Guaribas de Baixo, Sítio
Quilombos e Gruta do Mel, todas localizadas no Distrito de Boas Novas em nosso
Município, solicito ainda, que seja feita a conclusão da estrada principal de Boas Novas,
bem como da estrada do Sítio São Domingos, que dá acesso aos Distritos de Boas Novas e
Sapucarana. Autor: Emanuel de Boas Novas, Número de Protocolo: 73, Tipo: Nominal,
Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais :
Adé Motos - Sim ; Antônio Amorim - Sim ; Branco do Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado -
Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; Fia
de Cajazeiras - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Valmir Neto - Sim ; Vando da

Sim ; 5 - Requerimento n- 77 de 2024, Reiterando
requerimento de minha autoria, requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas todas as
formalidades regimentais, que seja formulado apelo a Exm"*. Sr7 Prefeita deste
Município, MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO através da qual se apela ao chefe do
Executivo Municipal, no sentido de serem, através do órgão competente, efetuados
melhoramentos NAS estradas vicinais dos Sítios: Camaratuba I e II, Mondé do Junco,

n“

com a

Saúde - Sim ; Zé Amaro
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Junco, Mocós, Sapucaia Grande, São Domingos, Onça e Serra de Aires, todas localizadas
no Distrito de Sapucarana, em nosso Município. Autor: Emanuel de Boas Novas, Número
de Protocolo: 74, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Antônio Amorim - Sim ; Branco do

Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Eduardo Lima - Sim
; Emanuel de Boas Novas - Sim ; Fia de Cajazeiras - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai -
Sim ; Valmir Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ;

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

Vice-Presidente:

Lindineide Bezerra

Da Silva / PSB
Lemos Melo / PSB

Primelrd-

Secretário: Adeildo

França da Silva / PSB
Secretário: José
Rogério Correia /
UNIÃO
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